
В связи с Международным днём борьбы с коррупцией — 9 декабря, Архангельской транспортной прокуратурой проводятся мероприятия по разъяснению законодательства о противодействии коррупции. 


«Архангельская транспортная прокуратура разъясняет, что деятельность по предупреждению коррупции в организации должна носить системный и последовательный характер. 

В соответствии со статьёй 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. 


Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать: 

1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;

2) сотрудничество организации с правоохранительными органами;

3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;

4) принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;

5) предотвращение и урегулирование конфликта интересов;

6) недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Кроме того, в соответствии со статьёй 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции» на работодателя при заключении договора с бывшим государственным (муниципальным) служащим возложена обязанность в 10-дневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) по последнему месту службы бывшего государственного (муниципального) служащего. 

За неисполнение законодательства о противодействии коррупции установлена уголовная и административная ответственность.

Так, статья 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  предусматривает ответственность за незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего».
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